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  Číslo tazatele:  Číslo respondenta:  Den:   Kraj:  nevyplňovat (ID) 
                    

                    
1       1   1   Praha  1     
2       2   2   Středoč.  2     
3       3   3   Jihočeský  3     
4       4   4   Plzeňský  4     
5       5   5   Karlovar.  5     
6       6   6   Ústecký  6     
7       7   7   Liberecký  7     
8       8   8   Královehr.  8     
9       9   9   Pardubický  9     
0       0   0   Vysočina  0     
             Jihomor.       
             Olomoucký       
             Zlínský       
             Moravskosl.       

 
I S S P  -  R O L E  V L Á D Y  2 0 0 6  Hlavní dotazník – projekt V44/06. 

Vedoucí projektu za SC&C: Mgr. Jana Hamanová. Vedoucí projektu za SoÚ AV ČR: PhDr. Lukáš Linek 
 

 Zaznamenejte čas zahájení rozhovoru: 
hod   min   

 

Úvod 
Dobrý den, jsem tazatel/ka společnosti SC&C. Sociologický ústav AV ČR ve spolupráci s agenturou SC&C provádí výzkum, jehož 
cílem je zjistit představy a názory české populace na problematiku nerovností, chudoby a bohatství včetně problematiky 
korupce a sociálního kapitálu v České republice. Obdobný výzkum je realizován rovněž v mnoha dalších evropských zemích. 
Velmi nás zajímá Váš názor na dění v naší zemi. Rád/a bych Vás ujistil/a, že všechny údaje, které mi sdělíte, zůstanou důvěrné 
a budou používány pouze anonymně k vědecké práci. Vaši domácnost jsme vybrali do tohoto projektu náhodným způsobem. Jednotlivé 
dotazníky jsou anonymní a jsou zpracovány hromadně s údaji dalších 1000 domácností. Žádné jméno nebude nikde uváděno. Mohu Vás 
nyní požádat o spolupráci? 
1. Obecně vzato, platí podle Vás, že lidé mají 
dodržovat zákon bez výjimky, nebo že za 
vyjímečných okolností se mají řídit svým svědomím, 
i kdyby to znamenalo porušit zákon? 
POKYN: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ 1 A 2!  
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 1) dodržovat zákon bez výjimky 

 2) příležitostně se řídit svědomím 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 

2. Je mnoho způsobů, jak lidé nebo organizace mohou protestovat proti jednání vlády, se kterým silně 
nesouhlasí. Které způsoby protestu by podle Vás měly být dovoleny a které ne? Mělo by být povoleno: 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 1 A OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 
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(a
) 

a) organizování veřejných shromáždění k vyjádření protestu proti vládě       
b) organizování protestních pochodů a demonstrací        
c) organizování celostátní stávky všech pracovníků proti vládě       
 
3. Existují lidé, jejichž názory většina pokládá za extrémní. Myslíte si, že lidem, kteří chtějí revolucí svrhnout 
vládu, by mělo být povoleno aby: 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 2 A OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 

1  
určitě 
ano 

2  
spíše 
ano 

3  
spíše 

ne 

4  
určitě 

ne 

8 
neumím 
vybrat 

9  
odmítl 

a) pořádali veřejná shromáždění, kde by vyjadřovali své názory       
b) vydávali knihy, vyjadřující jejich názory        
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4. Všechny soudní systémy se dopouštějí omylů. Který z omylů Vy osobně považujete za horší? 
POKYN: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ 1 A 2! 
 

 1) odsoudit nevinného člověka 

 2) osvobodit člověka, který je vinen 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 
 
5. Budu Vám číst některá opatření, jimiž může vláda ovlivňovat národní hospodářství. Řekněte, prosím, které 
kroky podporujete a které odmítáte? 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 3 A OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 
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(a
) 

a) škrty ve vládních výdajích        
b) vládní financování programů na vytvoření nových pracovních míst        
c) méně zásahů vlády do podnikání        
d) finanční dotování vývoje nových průmyslových výrobků a technologií        
e) podpora upadajícím průmyslovým oborům s cílem udržet pracovní místa        
f) krácení pracovního týdne v zájmu vytvoření více pracovních míst        
g) regulace mezd zákonem        
h) usměrňování cen zákonem        
 
6. Budu Vám číst různé oblasti vládních výdajů. Řekněte nám, zda by vládní výdaje měly být v dané oblasti vyšší 
či nižší? Uvědomte si, že pokud řeknete "mnohem vyšší", mohlo by to vyžadovat zvýšení daní potřebných  
k finančnímu krytí zvýšených vládních výdajů. 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU 
KARTU 4 A OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ 
V KAŽDÉM ŘÁDKU. 

1 mnohem 
vyšší 

výdaje 
2 vyšší 
výdaje 

3 stejné 
výdaje jako 

dosud 
4 nižší 
výdaje 

5 mnohem 
nižší výdaje 

8 
neumím 
vybrat 

9 
odmítl(a) 

a) životní prostředí        
b) zdravotnictví        
c) policie a udržování pořádku        
d) vzdělání        
e) armáda a obrana        
f) starobní důchody        
g) podpory v nezaměstnanosti        
h) kultura a umění        
 
7. Celkově vzato, vláda by měla mít povinnost: 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 5 A OZNAČTE 
JEDNU ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 1 určitě 

ano 
2 spíše 

ano 
3 spíše 

ne 
4 určitě 

ne 

8 
neumím 
vybrat 

9 
odmítl(a)

a) zajistit práci pro každého, kdo chce pracovat       
b) usměrňovat ceny       
c) zabezpečovat zdravotní péči pro nemocné       
d) zabezpečovat slušnou životní úroveň starým lidem       
e) poskytovat průmyslu pomoc, potřebnou k jeho růstu       
f) zabezpečovat slušnou životní úroveň nezaměstnaným       
g) snižovat rozdíly v příjmech mezi bohatými a chudými       
h) poskytovat finanční pomoc vysokoškolským studentům z rodin s 

nízkými příjmy       
i) zabezpečovat slušné bydlení pro ty, kdo si je nemohou dovolit       
j) prosazovat přísné zákony, jež by donutily průmysl k menšímu 

poškozování životního prostředí       
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8. Jak úspěšná je podle Vás vláda v následujících oblastech. 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 6 A OZNAČTE 
JEDNU ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 
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(a
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a) poskytování zdravotní péče nemocným        
b) poskytování odpovídající životní úrovně starším lidem         
c) zajištění bezpečnosti země        
d) kontrola kriminality        
e) boj s nezaměstnaností        
f) ochrana životního prostředí        
 
9. Předpokládejme, že vláda se domnívá, že se připravuje teroristický čin. Domníváte se, že by příslušné státní 
úřady měly mít právo. 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 7 A OZNAČTE 
JEDNU ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 
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(a
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a) zadržet lidi, na jak dlouho potřebují bez toho, aby proběhlo soudní 
řízení/proces       

b) odposlouchávat telefonní rozhovory        
c) náhodně zastavit a prohledat lidi na ulici       
 
10. Jak moc se Vy osobně zajímáte o politiku? 
POKYN: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ! 
 

 1) velmi se zajímám 

 2) docela se zajímám 

 3) trochu se zajímám 

 4) moc se nezajímám  

 5) nezajímám se vůbec  

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 
 
11. Za pomoci karty 8 mi prosím řekněte, do jaké míry souhlasíte s následujícími výroky. 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 8 A OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ V KAŽDÉM ŘÁDKU. 
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(a
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a) hlas lidí jako jsem já nemá v tom, co dělá vláda, žádnou váhu        
b) průměrný občan má u nás na politiku značný vliv        
c) mám pocit, že docela dobře rozumím politickým problémům naší země        
d) většina lidí je o politice a o tom, co dělá vláda, informována lépe než já        
e) lidé, které volíme do parlamentu, se snaží dodržet sliby, které dali ve 

volební kampani         
f) většině státních úředníků lze důvěřovat, že dělají pro tuto zemi to nejlepší        
 
12. Jaký je Váš celkový názor na daně v České republice? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 9 A OZNAČTE 
ODPOVĚĎ U KAŽDÉ OTÁZKY. 
MÍNÍME VŠECHNY DANĚ DOHROMADY VČETNĚ SRÁŽEK ZE MZDY, 
DANĚ Z PŘÍJMU, SPOTŘEBNÍ DANĚ A VŠECH DALŠÍCH DANÍ.  1 
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a) pro ty, kdo mají vysoké příjmy, jsou daně        
b) pro lidi se středně vysokými příjmy, jsou daně        
c) a konečně, pro lidi s nízkými příjmy jsou daně        
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13. U každého z následujících tvrzení mi, prosím, řekněte, jak moc s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte.  
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 10 A OZNAČTE JEDNU 
MOŽNOST V KAŽDÉM ŘÁDKU. 
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a) existuje pouze málo lidí, kterým mohu zcela důvěřovat        
b) pokud si nebudete dávat pozor, ostatní lidé Vás budou využívat        
c) většinou si můžete být jist/a, že ostatní lidé pro Vás chtějí to nejlepší        
 
 
14a. Někteří lidé jsou díky svému zaměstnání, 
postavení nebo kontaktům žádáni, aby jiným lidem 
pomohli ovlivnit důležitá rozhodnutí tak, aby 
dopadla v jejich prospěch. A co vy? Jak často jste 
žádán/a o pomoc ovlivnit důležitá rozhodnutí ve 
prospěch jiných lidí? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 11 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) nikdy 

 2) málokdy 

 3) někdy 

 4) často 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 
 

14b. A existují lidé, které můžete požádat, aby 
ovlivnili důležité rozhodnutí, aby dopadlo ve váš 
prospěch? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 12 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) ne, nikdo 

 2) ano, pár lidí 

 3) ano, několik lidí 

 4) ano, mnoho lidí 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 

14c. Jak důležitou roli hrají tyto užitečné kontakty ve 
Vašem životě? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 13 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) velmi důležitou  

 2) docela důležitou  

 3) nepříliš důležitou  

 4) zcela nedůležitou  

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 

15. Podle Vašeho názoru, jak často jednají 
představitelé státní správy spravedlivě s lidmi 
jako jste Vy? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 14 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) skoro vždy 

 2) často 

 3) zřídka 

 4) někdy 

 5) téměř nikdy 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 

 
16. Domníváte se, že zacházení, jakého se v České 
republice dostává lidem ze strany úředníků ve státní 
správě, záleží na tom, koho znají?  
POKYN: OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) rozhodně ano 

 2) spíše ano 

 3) spíše ne 

 4) rozhodně ne 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 
 

 
17. Podle Vašeho názoru, kolik politiků v České 
republice je zapojeno do korupce?  
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 15 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

 
 1) téměř nikdo do ní není zapleten 

 2) malá část politiků je do ní zapletena 

 3) někteří politici jsou do ní zapleteni 

 4) mnoho politiků je do ní zapleteno 

 5) téměř každý je do ní zapleten 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 
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18. A kolik státních úředníků je podle Vás zapojeno 
do korupce? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 16 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) téměř nikdo do ní není zapleten 

 2) malá část úředníků je do ní zapletena 

 3) někteří úředníci jsou do ní zapleteni 

 4) mnoho úředníků je do ní zapleteno 

 5) téměř každý je do ní zapleten 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 
 

19. Jak často jste se Vy osobně nebo člen Vaší 
nejbližší rodiny v posledních pěti letech setkali 
s úředníkem ve státní správě, kteří naznačili, že by 
chtěli, nebo požádali o úplatek nebo protislužbu? 
POKYN: OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) nikdy 

 2) málokdy 

 3) někdy 

 4) často 

 5) velmi často 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl(a) 

20. Do jaké míry souhlasíte s následujícím tvrzením: 
"Vláda by měla dbát na snižování rozdílů mezi lidmi 
s vysokými příjmy a lidmi s nízkými příjmy"? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 17 A 
OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 
 

 1) rozhodně souhlasím 

 2) souhlasím 

 3) ani souhlas ani nesouhlas 

 4) nesouhlasím 

 5) rozhodně nesouhlasím 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 

21. Kdyby si vláda mohla volit mezi snížením daní 
nebo zvýšením výdajů na sociální účely, co by si 
podle Vás měla vybrat? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 18. PŘEČTĚTE VARIANTY 
ODPOVĚDÍ! MÍNÍME VŠECHNY DANĚ DOHROMADY 
VČETNĚ SRÁŽEK ZE MZDY, DANĚ Z PŘÍJMU, SPOTŘEBNÍ 
DANĚ A VŠECH DALŠÍCH DANÍ. 
 

 1) snížit daně, i kdyby to znamenalo menší výdaje 
na sociální účely 

 2) zvýšit výdaje na sociální účely, i kdyby to 
znamenalo vyšší daně 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 

 
22. Kdyby si vláda musela vybrat mezi udržením 
nízké inflace nebo udržením nízké nezaměstnanosti, 
čemu by podle Vás měla dát větší přednost? 
POKYN: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ! 
 

 1) udržení nízké inflace 

 2) udržení nízké nezaměstnanosti 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 
 

23. Předpokládejme, že výše daní u nás zůstane 
stejná. Měla by vláda spíše: 
POKYN: POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 19. PŘEČTĚTE 
VARIANTY ODPOVĚDÍ! 
 

 1) vydávat stejně jako nyní na sociální služby, i kdyby 
to znamenalo schodek rozpočtu či zadlužení 

 2) vydávat méně než nyní na sociální služby a udržet 
vyrovnaný rozpočet, popřípadě snížit dluh 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 
 
24a. Cítíte se některé politické straně blízko? 
 

 1) ano >> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 24c 

 2) ne >> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 24b 

 8) neumím vybrat >> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 24b 

 9) odmítl (a) >> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 24b 
 

24b. Je vám určitá politická strana o trochu bližší 
než ostatní strany? 
 

 1) ano >> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 24c 

 2) ne >> PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 25 

 8) neví 

 9) odmítl (a) 
 
24c. Ke které straně se cítíte nejblíže? 
otevřená otázka, seznam stran pro tazatele 
POKYNY: KÓDY: NEUMÍM VYBRAT=98, ODMÍTL(A)=99  
 
 
 

  

 
FILTR: POKUD RESPONDENT NEUVEDL V OT. 24C 
ŽÁDNOU STRANU, PŘEJDĚTE NA OTÁZKU 25. 

24d. Cítíte se této straně velmi blízko, celkem blízko 
nebo ne moc blízko? 
 

 1) velmi blízko 

 2) celkem blízko 

 3) ne moc blízko 

 8) neví 

 9) odmítl (a) 
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25. V politice lidé někdy hovoří o levici a pravici. Kam byste na stupnici od 0 do 10, kde 0 znamená levice a 10 
pravice, umístil/a…  
PŘEDLOŽTE 
DOTAZOVANÉMU 
KARTU 20. 

le
vi

ce
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 pr
av

ic
e 

10
 

96
 

ne
sl

yš
el

/a
 o

 
le

vo
-p

ra
vé

 
šk

ál
e 

97
 

ne
sl

yš
el

/a
 o

 
st

ra
ně

 

98
 n

ev
í, 

ka
m

 z
ař

ad
it 

99
 o

dm
ítl

/a
 

25a) ČSSD                
25b) KDU-ČSL                
25c) KSČM                
25d) ODS                
25e) Strana zelených                
 
 
26. Kam byste se sám (sama) zařadil/a na této stupnici? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 20. 

le
vi

ce
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 pr
av

ic
e 

10
 

 96
 

ne
sl

yš
el

/a
 o

 
le

vo
 - 

pr
av

é 
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e 

97
ne
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o 

st
ra

ně
 

98
 n

ev
í, 

ka
m

 s
e 

za
řa

di
t 

99
 o

dm
ítl

/a
 

               
 
27a. V České republice máme mnoho politických stran, z nichž každá by chtěla získat Váš hlas. Jak 
pravděpodobné je, že byste někdy volil následující strany? Prosím, vyjádřete svůj názor na škále od 0 do 10, kde 
0 znamená "není to vůbec pravděpodobné" a 10 znamená"je to velmi pravděpodobné" . V případě ČSSD, které 
číslo nejlépe vystihuje pravděpodobnost, že byste jí kdy volil(a)? 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 21. 
 
 

0 není to vůbec 
pravděpodobné 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 je to velmi 
pravděpodobné 

98 nevím, kam 
se zařadit 

99 
odmítl 

27a) ČSSD              
27b) KDU-ČSL              
27c ) KSČM              
27d) ODS              
27e) Strany zelených              
 
28. U každého z následujících tvrzení mi, prosím, řekněte, jak moc s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte. Použijte 
KARTU 22.  
 
POKYN: PŘEDLOŽTE DOTAZOVANÉMU KARTU 22 A ZAKROUŽKUJTE POUZE 
JEDNU ODPOVĚĎ! MŮŽETE MI VŽDY ŘÍCI JEN ČÍSLO ODPOVĚDI. 
 

1 
zc

el
a 

so
uh

la
sí

m
 

2 
sp

íš
e 

so
uh

la
sí

m
 

3 
an

i s
ou

hl
as

 
an

i n
es
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hl

as
 

4 
sp

íš
e 

ne
so

uh
la

sí
m

 

5 
zc

el
a 

ne
so

uh
la

sí
m

 

8 
ne

um
ím

 
vy

br
at

 

9 
od

m
ítl

(a
) 

a) Lidé mají v naší zemi stejné možnosti dosáhnout v životě úspěchu.         
b) Lidé jsou v naší zemi odměňováni podle svých výkonů.         
c) Lidé jsou v naší zemi odměňováni podle své inteligence a schopností.         
d) Lidé s vysokými příjmy u nás platí velké daně, aby ti, kteří vydělávají málo, dostali to, 
co potřebují.         
e) Stane-li se, že v naší zemi někomu klesne příjem pod hranici chudoby, stát se o něj 
postará.         
f) Lidé v naší zemi dostanou v podstatě všechno, co potřebují.         
g) Nejspravedlivější způsob rozdělování majetku a příjmu je dát všem stejně.         
h) Lidé mají právo si ponechat to, co si vydělají, i když to znamená, že někteří budou 
bohatší než jiní.         
i) Lidé, kteří tvrdě pracují, si zaslouží vydělávat více než ti ostatní.        
j) Lidé mají právo předat vlastní majetek svým dětem.        
k) Je velmi důležité, aby lidé dostali, co potřebují, i když to znamená odebírat peníze 
těm, kteří vydělávají více, než potřebují.        
l) V tom, kolik člověk vydělává, by mělo hrát roli i to, kolik potřebuje na zaopatření 
rodiny.        
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29. A nyní několik otázek na Vaši spokojenost s politickou a ekonomickou situací v zemi. 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 23. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ. 

1 
ro

zh
od

ně
 

sp
ok

oj
en

/a
 

2 
sp

íš
e 

sp
ok

oj
en

/a
 

3 
an

i 
sp
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en
/a

 a
ni

 
ne
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en

/a
 

4 
sp

íš
e 

ne
sp
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en
/a

 

5 
ro

zh
od

ně
 

ne
sp
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oj

en
/a

 

8 
ne

um
ím

 
vy

br
at

 

9 
od

m
ítl

(a
) 

a) Do jaké míry jste spokojen/a s politickou situací v zemi?        
b) Do jaké míry jste spokojen/a s ekonomickou situací v zemi?        
c) Do jaké míry jste spokojen/a s dosavadní činností vlády?        
 
30. A jak jste celkově spokojen/a s fungováním demokracie v zemi? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 23. V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

 1) rozhodně spokojen/a 

 2) spíše spokojen/a 

 3) ani spokojen/a, ani nespokojen/a 

 4) spíše nespokojen/a 

 5) rozhodně nespokojen/a 

 8) neví 

 9) odmítl (a) 
 
31. Se kterým z následujících tvrzení souhlasíte?  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 24. VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 1) Demokracie je systém vlády, který je lepší než jakýkoli jiný systém. 

 2) Za určitých okolností je autoritářský režim nebo diktatura lepší než demokracie. 

 3) Pro lidi jako jsem já je jedno, jaký režim vlády existuje. 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 
 
 
32. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 22 V KAŽDÉM ŘÁDKU VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

1 
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3 
an

i s
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4 
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5 
zc

el
a 

ne
so

uh
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sí
m

 

8 
ne

um
ím

 
vy

br
at

 

9 
od

m
ítl

(a
) 

a) Považuji se za dostatečně kvalifikovaného/ou k účasti v politice.         
b) Demokracie je nejlepší způsob vlády pro zemi, jako je ta naše.        
c) Někdy se politika zdá být tak komplikovaná, že lidé jako já nemohou opravdu rozumět 
tomu, co se děje.        
d) Nemyslím si, že se vláda zajímá o to, co si myslí lidé jako já.        
e) Je možné důvěřovat většině politiků, že dělají to, co mají, aniž jsou neustále 
kontrolováni.        
f) V našem systému vlády mají občané hlavní slovo v určování směřování země, ať je u 
moci kdokoli.        
g) Raději bych žil/a v našem současném systému vlády než jakémkoli jiném.        
h) Politici se zajímají pouze o získání hlasů občanů, a nikoli o jejich názory.        
i) Domnívám se, že bych byl/a stejně úspěšný/á ve veřejné funkci jako jiní lidé.        
j) Často se cítím nejistý/nejistá, když hovořím s ostatními lidmi o politice.        
k) Pokud se politici nezajímají o to, co občany zajímá, neexistuje žádný způsob, jak je 
přimět naslouchat.        
l) Obecně řečeno, ti, které zvolíme do veřejných úřadů, ztrácí velmi rychle kontakt 
s občany.        
m) Ať má jakékoli chyby, stávající způsob vlády je pro nás nejlepší.        
n) Pokud hovoří čelní představitelé vlády k českým občanům v televizi nebo v novinách, 
říkají většinou pravdu.        
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33. Zhodnoťte, prosím, následující výroky na jedenáctibodové škále od 0 do 10, kde 0 je velmi špatně a 10 velmi 
dobře.  
 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 25. V KAŽDÉM 
ŘÁDKU VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

0 
ve

lm
i 

šp
at

ně
  

 
 
 
 
1 

 
 
 
 
2 

 
 
 
 
3 

 
 
 
 
4 

 
 
 
 
5 

 
 
 
 
6 

 
 
 
 
7 

 
 
 
 
8 

 
 
 
 
9 10

 v
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e 
98
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řa
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t 

99
 o
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ítl

 (a
) 

a) Jak podle Vás fungoval komunistický režim 
v České republice?              
b) Jak podle Vás fungoval demokratický režim 
v České republice před 10 lety?              
c) Jak podle Vás funguje současný demokratický 
režim v České republice?              
d) A jak bude podle Vás  fungovat tento režim 
v České republice za 10 let?              
 
34. S kolika lidmi jste v průměru v kontaktu při svém 
typickém dni, a to včetně lidí, se kterými žijete?  
Zajímají nás pouze kontakty s osobami, které znáte a 
s nimiž komunikujete osobně, poštou, po telefonu či 
přes internet. 
 

 1) 0 - 4 osoby 

 2) 5 - 9 osob 

 3) 10 - 19 osob 

 4) 20 - 49 osob 

 5) 50 a více 

 8) neumím vybrat 

 9) odmítl (a) 

C1. Vraťme se k posledním volbám do Poslanecké 
sněmovny, které se konaly 2. až 3. června 2006. 
Zúčastnil(a) jste se těchto voleb? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

 1) ano  

 2) ne >> POKRAČUJTE OTÁZKOU C3 

 3) ne, neměl/a jsem volební právo >> POKRAČUJTE 
OTÁZKOU C3 

 8) neví  

 9) odmítl (a) 

 
C2. Pokud jste volil(a), pro kterou politickou stranu 
jste se rozhodl(a)? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 26, ZAPIŠTE ZKRATKU 
STRANY A VYZNAČTE JEJÍ ČÍSLO.  
97=NEPLATNÝ HLAS; 98=NEVÍ; 99=ODMÍTLA/A 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
 

          
 

          
 

C3. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se 
volby do Poslanecké sněmovny konaly příští týden?            
POKYN: ZAPIŠTE ZKRATKU STRANY A VYZNAČTE JEJÍ 
ČÍSLO PODLE KARTY 26. KARTU NEPŘEDKLÁDEJTE! 
NEVOLIL(A) BY=97, NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL(A)=99. 
 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
 

         
 

         

C4a. Zúčastnil/a jste se v roce 2002 voleb do 
Poslanecké sněmovny? 
 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAČUJTE OTÁZKOU C5 

 3) ne, neměl/a jsem volební právo>> POKRAČUJTE 
OTÁZKOU C5 

 8) nevím >> POKRAČUJTE OTÁZKOU C5 
 9) odmítl/a>> POKRAČUJTE OTÁZKOU C5 

 

C4b. Kterou politickou stranu jste volil/a? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 27. KÓDY: 97=NEPLATNÝ 
HLAS; 98=NEVÍ; 99=ODMÍTLA/A 
 
 
 
 

  

C5. Jste nebo byl jste členem některé z těchto organizací? 
 
 
 

1 
ano, v současnosti 

jsem členem 

2 
ano, v minulosti jsem byl/a 

členem, nyní nejsem 

3 
nejsem a nikdy 
jsem nebyl/a 

8 
nevím 

9 
odmítl 

odpovědět

a) odbory      
a) politická strana      
b) zájmová organizace zaměstnavatelů      
c) zájmová organizace zemědělců      
d) profesní organizace, komora      
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C6. U následujících otázek Vás prosím, pokud si nevzpomenete na správnou odpověď nebo si nebudete jist, bez 
obav zvolte odpověď „nevím, nejsem si jist“. Tato odpověď je pro nás cennější, než případ, kdy byste správnou 
odpověď uhádl. 
C6a. Jsou poslanci do Poslanecké sněmovny voleni na základě poměrného nebo většinového volebního 
systému? 
 

 1) poměrného 

 2) většinového 

 8) nevím, nejsem si jist/a 

 9) odmítl (a) 
 
C6b. Můžete, prosím, říci jméno hejtmana Vašeho 
kraje (primátora v případě Prahy)? 
POKYNY: NEVÍ, NENÍ SI JIST=98, ODMÍTL/A 

ODPOVĚDĚT=99 
 
 
 
 

  

 

C6c. Je předseda Evropské komise volen občany 
Evropské unie? 
 

 1) ano 

 2) ne 

 8) nevím, nejsem si jist/a 

 9) odmítl (a) 

C6d. Jsou následující výroky pravdivé či nepravdivé? 
 
 

1 
pravdivé 

2 
nepravdivé 

8 
nevím 

9 odmítl 
odpovědět

d) Česká republika formálně vznikla v roce 1989.     
e) Současný prezident Václav Klaus byl zvolen na základě hlasování Poslanecké 
sněmovny a Senátu.     
f) V současné době má Evropská unie 25 členských států     
g) Členové krajských zastupitelstev jsou vybíráni na základě výsledků voleb do krajských 
zastupitelstev.     
h) Odpovědnost za odvoz domácího odpadu mají krajská zastupitelstva.     
i) Kanada je stálým členem Rady bezpečnosti OSN.     
 
Dovolte, abych Vám položil/a ještě několik popisných otázek, které nám umožní zpracovat předchozí témata. 
 
S1. Ve kterém roce jste se narodil/a? 
POKYN: NEODPOVĚDĚL/A=99. 

1           
9 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
 

          
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

S2. Jaké je Vaše nejvyšší ukončené školní vzdělání?  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 28 A VYZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ. 
 

 1) neúplné základní 

 2) základní 

 3) vyučení bez maturity 

 4) střední bez maturity 

 5) vyučení s maturitou 

 6) střední odborné s maturitou 

 7) střední všeobecné s maturitou 

 8) vyšší odborné 
(pomaturitní, vyšší škola, 5. a 6. roč. konzervatoře) 

 9) vysokoškolské – bakalářské 

 10) vysokoškolské – magisterské 

 11) vědecká výchova, postgraduální 

 99) neodpověděl/a 
 

S3. Spočítejte, prosím, kolik let jste celkem navštěvoval/a školu. Počítejte i roky na základní škole. Nepočítejte 
dálkové, večerní či externí studium.  
POKYN: ZAOKROUHLETE NA CELÉ ROKY A VYPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU NA ŘÁDEK I DO RÁMEČKU. DOSUD SE 
UČÍ/STUDUJE NA STŘEDNÍ ŠKOLE=95, DOSUD STUDUJE NA VYSOKÉ ŠKOLE=96, NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL/A=99. 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 
 desitky 

          
 jednotky 
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Nyní bych se rád/a dozvěděl/a něco o tom, co v 
současnosti děláte. 
S4. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, 
hlavní zdroj obživy? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 29. VYZNAČTE POUZE 
JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1) zaměstnanec na plný úvazek 

 2) zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) soukromník, podnikatel 

 5) svobodné povolání 

 6) pomáhající člen rodiny 

 7) nezaměstnaný >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 8) student, učeň >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 9) pracující důchodce 

 10) důchodce invalidní >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 11) důchodce starobní >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 12) trvale v domácnosti >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 13) na mateřské dovolené >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 14) ostatní >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 99) neodpověděl/a >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S6 

 
S5. Kolik hodin v průměru týdně pracujete ve Vašem zaměstnání a při Vašich případných dalších výdělečných 
činnostech včetně přesčasů? 
POKYN: ZAOKROUHLETE NA CELÉ HODINY! NEVÍ=998, NEODPOVĚDĚL/A=999. 

Počet 
hodin  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 stovky 
          

 desitky 
          

 jednotky 
          

 
POZOR! V OTÁZKÁCH S6 AŽ S9:  
• EKONOMICKY AKTIVNÍ HOVOŘÍ O SVÉM SOUČASNÉM ZAMĚSTNÁNÍ,  
• EKONOMICKY NEAKTIVNÍ, KTEŘÍ NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ ZAMĚSTNÁNÍ,HOVOŘÍ O SVÉM POSLEDNÍM ZAMĚSTNÁNÍ, 
• PRACUJÍCÍ DŮCHODCI HOVOŘÍ O SVÉM ZAMĚSTNÁNÍ PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU! 
 
S6. Jaká je (byla) Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? Jakou práci vykonáváte 
(jste vykonávala)?  
POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ “DĚLNÍK”, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. 
“DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNĚ MOTORŮ”; U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE OBOR / ČINNOST 
PODNIKÁNÍ.POKUD DOTAZOVANÝ/Á SDĚLÍ, ŽE MÁ (MĚL/A) VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ. HLAVNÍ 
ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM DOTAZOVANÝ TRÁVÍ NEJVÍCE ČASU. 
NEVÍ=9998, NEODPOVĚDĚL/A=9999. NIKDY NEPRACOVAL/a=0000 PŘEJDĚTE NA OTÁZKU S10 
 
 
 

    

 
S7. Pracujete (naposledy jste pracoval/a): 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 30 VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 1) v soukromém podniku (v akciové spol., ve spol. s ruč. omez., veř. obch. spol. nebo družstvu, i se státní účastí) 

 2) ve státním podniku 

 3) ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda, …) 

 4) v samosprávě (obecní úřad, profesní komora) 

 5) ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, Český rozhlas, …) 

 6) v nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti 

 7) jinde 

 98) nevím 

 99) neodpověděl/a 
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S8. Máte (měl/a) jste ve svém hlavním zaměstnání 
nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ!  
POKUD SE DOTAZOVANÝ ZEPTÁ, ZDA MÁ ZAPOČÍTAT 
POUZE PRACOVNÍKY, KTERÉ ŘÍDÍ PŘÍMO, NEBO I TY, KTEŘÍ 
JSOU ŘÍZENI JEHO PODŘÍZENÝMI, POŽÁDEJTE 
DOTAZOVANÉHO, ABY ZAPOČÍTAL VŠECHNY PRACOVNÍKY, 
KTERÉ ŘÍDÍ PŘÍMO I NEPŘÍMO. POZOR: UČITELÉ NEUVÁDĚJÍ 
ŽÁKY, SOCIÁLNÍ PRACOVNÍCI NEUVÁDĚJÍ SVÉ KLIENTY, 
ATD. POKUD DOTAZOVANÝ ŘÍKÁ, ŽE SE POČET JEHO 

PODŘÍZENÝCH V TOMTO ZAMĚSTNÁNÍ MĚNIL, POŽÁDEJTE 
HO, AŤ UVEDE NEJVYŠŠÍ POČET. 
 

 1) žádné podřízené 

 2) 1 – 10 

 3) více než 10 

 4) nevím 

 9) neodpověděl/a 
 
OTÁZKA S9 JE POUZE PRO TY, KTEŘÍ JSOU NEBO BYLI SOUKROMÝMI PODNIKATELI. 
S9. Pokud jste (jste byl/a) soukromý/á podnikatel/ka, kolik máte (jste měl/a) zaměstnanců? 
POKYN: VYPIŠTE NA ŘÁDEK A VE SPRÁVNÉM TVARU DO RÁMEČKU, ČÍSLA MENŠÍ NEŽ 100 DOPLŇTE NULOU! 995 A VÍCE 
ZAMĚSTNANCŮ=995, NEVÍ=998, NEODPOVĚDĚL/A=999. 
Počet  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

 stovky 
        

 desitky 
        

 jednotky 
        

 
OPĚT PRO VŠECHNY RESPONDENTY!!! 

 
Nyní bychom se rádi zeptali na Vaši rodinu. 
S10. Jaký je Váš rodinný stav? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 31 A VYZNAČTE POUZE JEDNU 
ODPOVĚĎ.  

 1) ženatý, vdaná >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S12 

 2) vdova, vdovec 

 3) rozvedený, rozvedená 

 4) ženatý, vdaná - žijící odděleně 

 5) svobodný(á) (nikdy ženatý, vdaná) 

 9) neodpověděl/a 
 

S11. Žijete se stálým partnerem (stálou partnerkou)? 

 1) ano 

 2) ne >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S18 

 9) neodpověděl/a >> POKRAČUJTE OTÁZKOU S18 

S12. Jaké je nejvyšší ukončené školní vzdělání Vašeho 
partnera (Vaší partnerky)?  
POKYN:PŘEDLOŽTE KARTU 28 VYZNAČTE POUZE JEDNU 
ODPOVĚĎ. 

 1) neúplné základní 

 2) základní 

 3) vyučení bez maturity 

 4) střední bez maturity 

 5) vyučení s maturitou 

 6) střední odborné s maturitou 

 7) střední všeobecné s maturitou 

 8) vyšší odborné  
(pomaturitní, vyšší škola, 5. a 6. roč. konzervatoře) 

 9) vysokoškolské – bakalářské 

 10) vysokoškolské – magisterské 

 11) vědecká výchova, postgraduální 

 99) neodpověděl/a 
 
 
 
 

 
S13. Jaké je ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy 
Vašeho partnera (Vaší partnerky)? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 29  A VYZNAČTE POUZE JEDNU 
ODPOVĚĎ! 
 

 1) zaměstnanec na plný úvazek 

 2) zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 

 3) zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2) 

 4) soukromník, podnikatel 

 5) svobodné povolání 

 6) pomáhající člen rodiny 

 7) nezaměstnaný 

 8) student, učeň 

 9) pracující důchodce 

 10) důchodce invalidní 

 11) důchodce starobní 

 12) trvale v domácnosti 

 13) na mateřské dovolené 

 14) ostatní 

 99) Neodpověděl/a  
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POZOR! V OTÁZKÁCH S14 AŽ S17: 
• JESTLIŽE PARTNER RESPONDENTA V SOUČASNÉ DOBĚ NEPRACUJE, PTÁTE SE NA POSLEDNÍ PROFESI. 
• JE-LI PRACUJÍCÍM DŮCHODCEM, TAK NA PROFESI PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU! 

S14. A jaká je (byla) profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera (Vaší partnerky)? Jakou práci dělá (dělala)? 
POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ “DĚLNÍK”, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. 
“DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNĚ MOTORŮ”. U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE OBOR / ČINNOST 
PODNIKÁNÍ. POKUD DOTAZOVANÝ/Á SDĚLÍ, ŽE PARTNER (PARTNERKA) MÁ (MĚL/A) VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ 
ZAMĚSTNÁNÍ. HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ JE TO, VE KTERÉM PARTNER/PARTNERKA TRÁVÍ/TRÁVILA NEJVÍCE ČASU. NEVÍ=9998, 
NEODPOVĚDĚL/A=9999. NIKDY NEPRACOVAL/a=0000 PŘEJDĚTE NA OTÁZKU S18 
 
 

    

 
S15. Pracuje (pracoval/a) Váš partner (Vaše partnerka) ve svém hlavním zaměstnání: 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 30 VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ.  

 1) v soukromém podniku (v akciové spol., ve spol. s ruč. omez., veř. obch. spol. nebo družstvu, i se státní účastí)

 2) ve státním podniku 

 3) ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda, …) 

 4) v samosprávě (obecní úřad, profesní komora) 

 5) ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, Český rozhlas, …) 

 6) v nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti 

 7) jinde 

 98) nevím 

 99) neodpověděl/a 
 
S16. Má (měl/a) Váš partner (Vaše partnerka) ve svém 
hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, 
kolik? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ.  

 

 

 1) žádné podřízené 

 2) 1 – 10 

 3) více než 10 

 4) nevím 

 9) neodpověděl/a 

 
OTÁZKA S17 JE POUZE PRO TY, JEJICHŽ PARTNER(KA) JE, NEBO BĚHEM POSLEDNÍ EKONOMICKÉ AKTIVITY 
BYL/A, SOUKROMÝM PODNIKATELEM /SOUKROMOU PODNIKATELKOU.  
 
S17. Pokud je Váš partner (Vaše partnerka byl/a) 
soukromým podnikatelem (soukromou podnikatelkou), 
má (měla/a) nějaké zaměstnance? 
POKYN: VYZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ.  
 
 

 1) ne 

 2) ano 

 4) nevím 

 9) neodpověděl/a 

!!! OPĚT PRO VŠECHNY RESPONDENTY !!! 
S18. Jaké je nejvyšší ukončené školní vzdělání Vašeho 
otce? 
POKYN:PŘEDLOŽTE KARTU 28 VYZNAČTE JEDINOU 
ODPOVĚĎ. 
 

 1) neúplné základní 

 2) základní 

 3) vyučení bez maturity 

 4) střední bez maturity 

 5) vyučení s maturitou 

 6) střední odborné s maturitou 

 7) střední všeobecné s maturitou 

 8) vyšší odborné  
(pomaturitní, vyšší škola, 5. a 6. roč. konzervatoře) 

 9) vysokoškolské – bakalářské 

 10) vysokoškolské – magisterské 

 11) vědecká výchova, postgraduální 

 99) neodpověděl/a 

 
 
 
 
 
 
S19. Jaká byla profese, případně pracovní zařazení 
Vašeho otce v době, kdy Vám bylo 16 let? Jakou práci 
dělal? 
POKYN: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. 
NESTAČÍ ÚDAJ “DĚLNÍK”, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ 
NAPŘ. “DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNĚ MOTORŮ”. U 
SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE OBOR / 
ČINNOST PODNIKÁNÍ. JESTLIŽE OTEC NEPRACOVAL 
ZAZNAMENEJTE 9996, OTEC NEŽIL=9997. NEVÍ=9998, 
NEODPOVĚDĚL/A=9999, NIKDY NEPRACOVAL=0000. 
 
 
 
 

    



V44/06 „2006 Role vlády“ 13

S20. Do jaké velikostní kategorie patří obec, ve které 
bydlíte? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 32 A VYZNAČTE POUZE 
JEDINOU ODPOVĚĎ. 

 1) vesnice s méně než 1.000 obyvateli 

 2) obec s 1.000 až 2.000 obyvateli 

 3) větší obec (2.000 až 5.000 obyvatel) 

 4) malé město (5.000 až 10.000 obyvatel) 

 5) větší město (10.000 až 50.000 obyvatel) 

 6) velké město (50.000 až 100.000 obyvatel) 

 7) město nad 100.000 obyvatel, nikoliv však Praha 

 8) Praha 
 

S21.Jak byste popsal místo, ve kterém žijete? Jedná se 
o  …..   
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 33 A VYZNAČTE POUZE JEDNU 
ODPOVĚĎ! 
 

 1) velké město 

 2) předměstí velkého města nebo sídlo  
v bezprostřední blízkosti velkého města 

 3) menší město 

 4) vesnice 

 5) samota 

 6) jiný typ sídla, vypište 

 8) neví 

S22. Kolik máte závislých dětí ve věku do 18 let, které s Vámi žijí ve společné domácnosti?  
POKYN: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Neodpověděl/a 

                 
 
 
S23. Kolik členů, včetně Vás, má celkem Vaše domácnost? Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom bytě či 
rodinném domku, kteří společně hospodaří. POKYN: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Neodpověděl/a 

                 
 
S24. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem? Pokud máte, započtěte prosím Váš průměrný čistý 
plat, průměrný měsíční čistý příjem z podnikatelské činnosti, z vedlejších výdělečných činností nebo z majetku 
(vedlejší pracovní úvazky, vedlejší podnikání, příjmy z pronájmu, akcií atp.) a průměrné sociální příjmy (dávky v 
nezaměstnanosti, dávky v mateřství, důchody atd.). Nezapočítávejte přídavky na děti.  
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 34 A VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ 
 

 0) Bez příjmu  11) 20 000 - 24 999 
 1) 1 - 5 999  12) 25 000 - 29 999 
 2) 6 000 - 7 499  13) 30 000 - 34 999 
 3) 7 500 - 8 999  14) 35 000 - 39 999 
 4) 9 000 - 9 999  15) 40 000 - 49 999 
 5) 10 000 - 10 999  16) 50 000 - 59 999 
 6) 11 000 - 11 999  17) 60 000 a více 
 7) 12 000 - 13 499  97) odmítl 
 8) 13 500 - 14 999  98) neví 
 9) 15 000 - 16 999  99) neodpověděl/a 
 10) 17 000 - 19 999   

 
S25. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím příjmy a důchody všech osob ve 
Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy po zdanění. 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 35 A VYZNAČTE POUZE JEDINOU ODPOVĚĎ. 
 

 1) méně než 8 000  12) 35 000 - 39 999 
 2) 8 000 - 9 999  13) 40 000 - 49 999 
 3) 10 000 - 11 999  14) 50 000 - 59 999 
 4) 12 000 - 13 999  15) 60 000 - 74 999 
 5) 14 000 - 15 999  16) 75 000 - 89 999 
 6) 16 000 - 17 999  17) 90 000 a více 
 7) 18 000 - 19 999  97) odmítl 
 8) 20 000 - 22 999  98) neví 
 9) 23 000 - 25 999  99) neodpověděl/a 
 10) 26 000 - 29 999   
 11) 30 000 - 34 999   

    



S26. Do které z následujících společenských skupin či tříd byste se sám/a zařadil/a? 
POKYN:PŘEDLOŽTE KARTU 36 A VYZNAČTE POUZE JEDNU MOŽNOST! 

nižší 
třída 

1 

dělnická 
třída 

2 

nižší střední 
třída 

3 

střední 
třída 

4 

vyšší střední 
třída 

5 

vyšší 
třída 

6 
nevím 

8 
neodpověděl/a 

9 

žádná 
z těchto tříd 

0 

         
 
S27. V naší společnosti jsou skupiny, kterým je přisuzováno vysoké sociální postavení a naopak skupiny s nízkým 
sociálním postavením. Kam byste se Vy osobně zařadil/a na následující škále? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 37 A VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ! 

nízké sociální postavení   vysoké sociální postavení neví neodpověděl/a 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99 

            
 
S28. K jakému náboženskému vyznání se hlásíte? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 38 A VYZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ! 
 

 1) Římskokatolické 

 2) Českobratrské evangelické 

 3) Československé husitské 

 4) Ostatní křesťanské, VYPIŠTE:.................... 

 5) Ostatní mimokřesťanské, VYPIŠTE:............. 

 6) Žádné 

 8) Neví 

 9) Neodpověděl 

S29. Jak často navštěvujete bohoslužby? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 39 A VYZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ! 

 1) několikrát za týden 

 2) jednou za týden 

 3) 2 až 3x za měsíc 

 4) jednou za měsíc 

 5) několikrát za rok 

 6) jednou za rok 

 7) méně často 

 8) nikdy  

 98) neví  
 

ZÁZNAMY TAZATELE – nezapomeňte vyplnit i v případě, že rozhovor skončil předčasně!!! 
 

T1. Pohlaví respondenta: 

 1) muž 

 2) žena 
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T2. Typ bydlení: 

 1) rodinný domek 

 2) zemědělská usedlost 

 3) menší bytový dům (max. 6 bytů) 

 4) větší bytový dům 

T3. Dojem z domácnosti: 

 1) velmi chudá 

 2) spíše chudá 

 3) průměrná 

 4) spíše bohatá 

 5) velmi bohatá 

 
T5. Obtížnost rozhovoru 

 
T6. Celkový počet návštěv respondenta 
 

 1) snadný, obvyklý 

 2) náročný 

 3) obtížný, namáhavý 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          
 

T7. Domluvil/a jsem si rozhovor předem 

 1) ne 

 2) ano 
 

T8. Kilometrové pásmo (vzdálenost bydliště 
respondenta od bydliště tazatele) 

 1) MHD nebo do 10 km 

 2) 11km – 20 km 

 3) 21km a více 
T9. Dotázaný se o průběh rozhovoru 

 1) velmi zajímal 

 2) částečně zajímal 

 3) příliš nezajímal 
 

DĚKUJEME ZA ROZHOVOR 
TAZATEL: ZAZNAMENEJTE ČAS UKONČENÍ ROZHOVORU:      HOD:         MIN   

 


	T9. Dotázaný se o průběh rozhovoru

